## ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)



## САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН ПРЕЗИДЕНЭ

УКАЗ БІЙААХ

О присвоении имени П.И. Шадрина муниципальному общеобразовательному учреждению «Октемская средняя общеобразовательная школа» муниципального района «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия)

В целях увековечения памяти Панкратия Ивановича Шадрина, отличника народного просвещения РСФСР, заслуженного учителя Якутской АССР, видного ученого в области педагогики, признавая его вклад в развитие народного образования Якутии, п о с т а н о в л я ю:

- 1. Присвоить имя Панкратия Ивановича Шадрина муниципальному общеобразовательному учреждению «Октемская средняя общеобразовательная школа» муниципального района «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия) и впредь именовать его муниципальное общеобразовательное учреждение «Октемская средняя общеобразовательная школа имени П.И. Шадрина» муниципального района «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия).
- 2. Опубликовать настоящий Указ в официальных средствах массовой информации Республики Саха (Якутия).

VKa30R

распоряжений

Президент Республики Саха (Якутия)

Е. БОРИСОВ

г.Якутск 15 февраля 2011 года № 491